Protokół Nr XXIX/17
z dwudziestej dziewiątej nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiński, która odbyła się w dniu 30 listopada 2017r. w sali narad Urzędu Gminy Lidzbark Warmiński.

 Obrady rozpoczęto o godz. 1000 , a zakończono o godz. 1035
Stan Rady Gminy
  - 15 radnych

Radnych obecnych
  - 14
Na sesji nieobecny był radny Ireneusz Gadomski.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Podjęto 2 uchwały - od nr 232 do nr 233.

Ponadto, w sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy               -  Fabian Andrukajtis

Sekretarz Gminy        -  Ryszard Kielak

Skarbnik Gminy 
-  Małgorzata Sobolewska
Lista obecności osób spoza rady stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Pkt 1. – Otwarcie i uchwalenie porządku obrad.
Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark Warmiński p. Jan Znamierowski.

Przywitał Wójta Gminy, wszystkich radnych oraz pracowników Urzędu Gminy przybyłych na sesję.   

Stwierdził, że Rada Gminy liczy 15 radnych, na sesji obecnych jest 12 radnych w związku z tym, obrady są prawomocne.

Poinformował, że nadzwyczajną sesję Rady Gminy zwołano na wniosek Pana Wójta w celu wprowadzenia zmian w budżecie gminy, związanych z rozstrzygnięciem przetargów na wykonanie zadania inwestycyjnego „Poprawa gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Lidzbark Warmiński”.

Następnie przedstawił projekt porządku obrad:

1.  Otwarcie i uchwalenie porządku obrad.

2. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2017 r.

3. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2017-2030.

4. Interpelacje i wnioski.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie (12 głosów „ZA”) uchwaliła przedstawiony porządek obrad.

W tym czasie 1005 na salę obrad przybyła radna Krystyna Romanik – radnych obecnych 13.
Pkt  2. -  Projekt uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie  gminy na 2017r.
W tym czasie 1007 na salę obrad przybył radny Jan Pałka – radnych obecnych 14.
Przewodniczący R. Gm. poinformował, że projekt zmian w budżecie otrzymali  wszyscy radni przed rozpoczęciem obrad.
Przewodniczący R. Gm. zakomunikował, że w związku z wprowadzeniem zmian w budżecie Gminy na rok bieżący, konieczna jest także zmiana w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2017-2030.
Skarbnik Gminy p. Małgorzata Sobolewska przedstawiła projekt uchwały w tej sprawie.

Nie było zgłoszeń ani wniosków do projektu uchwały, w związku z tym poddano go pod głosowanie.



W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 
(14 głosów „ZA”) podjęła  uchwałę w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie  gminy na 2017 r.
Uchwała Nr XXIX/232/2017 RG. w ww. sprawie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pkt  3. -  Projekt uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2017-2030.
Przewodniczący Rady Gm. poinformował, że projekt zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2017-2030 otrzymali wszyscy radni przed rozpoczęciem obrad. 

Radna p. Agnieszka Korosteńska przedstawiła projekt uchwały w tej sprawie.
Nie było zgłoszeń do projektu uchwały, w związku z tym poddano go pod głosowanie.

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 14 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 
(14 głosów „ZA”) podjęła  uchwałę w sprawie uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej  Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2017-2030.
Uchwała Nr XXIX/233/2017 RG. w ww. sprawie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Pkt 4. – Interpelacje i wnioski.
Pan Wójt, który poinformował, że jutro (1 grudnia br.) odbędzie się otwarcie ofert
w przetargu na udzielenie i obsługę kredyty długoterminowego w kwocie 700 tys. zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy. Zadłużenie Gminy będzie rosło jednak jest to związane z realizacją inwestycji. Na koniec 2018 r. zadłużenie w stosunku do dochodów wyniesie 52% co w dalszym ciągu jest zadłużeniem bezpiecznym. W 2019 roku wpłyną środki rozliczonych  dotacji na inwestycje.

Następnie Pan Wójt przekazał, że w dalszym ciągu trwa kontrola w Urzędzie Gminy przeprowadzana przez NIK (dotycząca prawidłowości likwidacji szkoły w Łaniewie a następnie wyceny i sprzedaży budynku po byłej szkole). Pan inspektor przedłożył pismo o dostarczenie brakującej dokumentacji. O wyjaśnienia w tej sprawie został poproszony Kierownik Rawiński. Wszelka dokumentacja z obecnej kadencji jest bez zarzutu, brakuje jednak dokumentów
z poprzedniej kadencji. Prawdopodobnie emerytowany już pracownik merytorycznie odpowiedzialny za tą dokumentację, ją zniszczył zamiast zarchiwizować. Pracownicy  jednak czynią starania by te dokumenty odnaleźć i odzyskać.

Pani Iwona Końka – Radna z Sarnowa – zapytała się czy poprzednia kontrola z Regionalnej Izby Obrachunkowej nie wykazała braku tych dokumentów.

Pan Wójt odpowiedział, że kontrola przeprowadzana przez RIO dotyczyła innych kwestii dlatego też, nie wykazała braków dokumentacji dotyczących szkoły w Łaniewie. Dodatkowa kontrola z NIK-u jest celowa, konkretnie w tym jednym celu.

Pani Iwona Końka -  czyli brakuje dokumentów z poprzedniej kadencji.

Wójt wyjaśnił, że brakuje dokumentów z poprzedniej kadencji, kontrolerzy badają cały proces zarówno likwidacji jak też wyceny i sprzedaży nieruchomości. Dokumenty te obejmują zarówno obecną kadencje jak też kadencję poprzednika.

 Nie zgłoszono żadnych wniosków.


W związku z wyczerpaniem  porządku  obrad,  Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark Warmiński – Pan Jan Znamierowski zamknął dwudziestą dziewiąta nadzwyczajną sesję Rady Gminy Lidzbark Warmiński, dziękując wszystkim za udział w sesji.

Protokolant:






  PRZEWODNICZĄCY
Radosław Krajewski





         Rady Gminy









    Jan Znamierowski
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Załącznik Nr 2
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